

世界福音, 以色列, 和耶穌再來

Asher Intrater

April 13, 2010



世界福音導向耶穌的再來。世界福音其一的目的是準備耶穌國度的再來。當國度的訊息與地球上所有的國家分享時, 就是祂要回來的時候了。

馬太 24:14

“這天國的福音要傳遍天下, 對萬民做見證, 然後末期才來到。”

世界福音是耶穌再來必備的, 而耶穌再來是世界福音的目標。耶穌再來和世界福音之間的關聯也可在使徒行傳一章八節和十一節比較中看出端倪。

使徒行傳 1:8

“但聖靈降臨在你們身上, 你們就必得著能力, 並要在耶路撒冷, 猶大全地, 和撒瑪利亞做我的見證, 直到地極, 做我的見證。”

使徒行傳 1:11

“這同樣的耶穌... 你們見祂怎樣往天上去, 祂還要怎樣來。”

門徒們被命令要將福音傳遍世界, 同時他們又被旨示耶穌要從他們開始同樣的地方回來。福音是從耶路撒冷開始, 也從耶路撒冷結束。

世界福音是有一策略性的順序, 福音從耶路撒冷一直到地極。既然這個世界是圓的, 它至終會從“地極”返回“耶路撒冷”。它真是奇妙眼見雖從未接觸過西方神學的中國地下教會會友, 卻透過至高聖靈, 接收到“回耶路撒冷”的異象。

福音的目的是建立地上耶穌的國度。祂必定要回來建立那個國度。地上耶穌國度的首府是耶路撒冷。因此, 耶穌必會回來耶路撒冷。

耶穌不會回來, 直到耶路撒冷的居民準備好迎接祂。耶穌回來是以大衛的子孫身分來統管大衛的御土。耶路撒冷過去是大衛的首都, 耶路撒冷的居民是大衛的子孫。耶穌不會以大衛的兒子回來, 直等到大衛的子孫準備好迎接祂。

馬太 21:9

“何散那歸於大衛的子孫, 奉主名來的是應當稱頌的, 高高在上何散那。”

馬太 23:37, 39

耶路撒冷啊, 耶路撒冷啊,你們不得再見我, 直等到你們說: 奉主名來的是應當稱頌的。”

世界福音是耶穌再來必備的, 所以, 以色列的恢復也是必然的。耶穌再來和以色列恢復之間是有一直接的關聯。世界福音, 耶穌再來, 和以色列的恢復相互息息相關。讓我們為世界福音 (使徒行傳 1:8) 和以色列的國度恢復 (使徒行傳 1: 6) 兩者事工。

最新補充禱告

1. Katsir 青年特會

我們為這禮拜由我們親愛的朋友 Eitan Shishkoff 所督導的 Katsir 青年特會感謝神。超過一百個以色列年輕人參予。我們許多同事涉與參事一職。每一場特會都帶給這些年輕人屬靈上的增長。

2. 逾越節家宴

這次的逾越節, 我們如往常一樣與我們在耶路撒冷的虔誠猶太親戚一起慶祝逾越節家宴。許多其他彌賽亞信徒與他們的家庭也同樣的慶祝。請為彌賽亞的光在這聖經性的歡宴中能照亮以色列全地的人民禱告。

3. Mimunah 伸展事工

這個禮拜三, 我們會與我們的朋友, Rachel N, 為" Mimunah" 的伸展事工一起合作。 ("Mimunah" 是摩洛哥猶太人在逾越節尾聲慶祝的名稱) 請為許多新的以色列人能聽到耶穌的好消息禱告。

4. 復活慶典

這個禮拜六, 四月十八號, 是一個包括巴勒斯坦基督徒和以色列彌賽亞猶太人在花園塚慶祝耶穌復活的聯合慶典日。這個慶典是由我們親愛的弟兄, 東耶魯撒冷的牧師, Jack Sara, 所組辦的。請為當我們聚集在一起為耶穌的復活獻上感謝時, 耶穌能得榮耀禱告。

5. 埃及 – Hizballah 緊張情勢

(Hizballah 為一伊斯蘭恐怖極端分子集團, 是以色列在一九八二年占領黎巴嫩後成立的。)

這禮拜在埃及總理 Mubarak 和 **Hizballah** 領袖 Hasan Nasrallah 間, 一直有著增長的緊張情勢。Mubarak 雖是一穆斯林信徒, 但他不是一個聖戰徒。他不要那些謀殺集團摧毀他自己的國家。請為 Mubarak 和其它中立派阿拉伯領導者抵擋恐怖分子橫遍中東禱告。

6. **Somalian** 索馬利亞救贖

歐巴馬總統下令美國海軍攻擊索馬利亞海盜, 他們搶劫 “Alabama” 商船並架船長 Phillips 為人質。三個海道被殺, 且集團領導被俘。Phillips 在毅然跳海逃生後獲救。歐巴馬是黑人占了極大的優勢, 因為反白人的憎恨遍佈第三世界, 任何政治對峙或軍事介入, 對一個白人總統而言將會有極大難處。請為歐巴馬能堅強的抵擋國際犯罪和恐怖活動禱告。

7. 香港 **Call2All**

這禮拜我能有機會和 Roy Chen (**Call2All** 的主任) 搭配。讓我們以信心加入 **Call2All** 事工, 來在我們這個世代與世界上的每一族群分享福音。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其它網站上。